



REKTORI HÍRLEVÉL XII. évfolyam 10. szám

2012. október

Szeptember 28–30 között immáron 10. alkalommal rendezték meg a Semiotica Agriensis Konferenciát A mai szemiotika kérdései – A test szemiotikája címmel. „Nincs ősz szemiotika és Eger nélkül” – így kezdődött az idei Semiotica Agriensis (egri szemiotikai konferencia). A magyar szemiotika, azaz jeltudomány egyetlen bázisa a Magyar Szemiotikai Társaság. Tíz éve az egri Eszterházy Károly Főiskolával együtt tematikus, tudományközi konferenciákat rendeznek a mai magyar valóság jelviszonyainak leírására, elemzésére. Így a magyar szemiotika második legfontosabb bázisa Eger lett.

Október 3-án nagy érdeklődés mellett zajlott a "Közösségi hagyományok és modernizáció. A roma közösségek integrációjának pedagógiai és társadalmi megközelítései" című konferencia a Kisebbségtudományi Tanszék szervezésében. Az esemény védnöke dr. Hauser Zoltán rektor volt.

Október 5–7. között nagy érdeklődés kísérte az IATEFL – Angoltanárok Nemzetközi Konferenciája főiskolánkon, melyre Nagy-Britanniából, az Egyesült Államokból, Japánból, Dél-Koreából és a szomszédos országokból is érkeztek résztvevők. Az Angoltanárok Nemzetközi Egyesülete idén huszonkettedik alkalommal szervezte meg a szakmai tanácskozást. A résztvevőket Rázi Botond alpolgármester és dr. Mózes Mihály, a Bölcsészettudományi Kar dékánja köszöntötte.

Október 16-án a Debreceni Egyetemen tartotta soron következő ülését a Magyar Rektori Konferencia Plénuma. Az ülésen részt vett Orbán Viktor miniszterelnök, Balog Zoltán miniszter, Hoffmann Rózsa államtitkár, Helena Nazaré az Európai Egyetemi Szövetség (EUA) elnöke és Maruzsa Zoltán államtitkár, akik előadást tartottak a felsőoktatás jövőjéről, átalakításának stratégiai céljairól, majd a felsőoktatás finanszírozásáról és a felnőttoktatási intézmények gazdálkodásáról fórumot tartottak, ahol a rektorok is kifejtették álláspontjaikat.

Október 17-én a Tempus Közalapítvány a Campus Hungary Program keretében koordinátori találkozót és hálózatépítő szakmai műhelyt szervezett a felsőoktatási intézmények Campus Hungary koordinátorai számára, Egerben. A rendezvénynek főiskolánk adott otthont.

Október 17-én. 20.00 órától került sor a Cinema Agria Moziban Bollók Csaba LEGENDA című filmjének bemutatójára. Nagy érdeklődés mellett került sor a Cinema Agria Moziban az új egri film bemutatására. A premiérvetítésen dr. Hauser Zoltán rektor és Habis László polgármester, az est házigazdái köszöntőjükben Gárdonyi Géza máig ható üzenetét idézték, az Egri Csillagok című regényének városunk ismertségére gyakorolt hatását. A 17 perces filmet rövidesen bemutatja a Líceum TV is.

Október 18-án, 14.00 órakor került sor a „A megújuló természeti erőforrások potenciális hasznosíthatóságának komplex vizsgálata az éghajlatváltozás tükrében, egy energetikailag fenntartható modellrégió kialakítása céljából magyar-német közreműködéssel” című TÁMOP kutatási projekt ünnepélyes megnyitójára a TTK „C” épületében.

Az EGERFOOD Élelmiszerbiztonsági és Technológia-fejlesztési Klaszter felkérést kapott arra, hogy csatlakozzon a vezető közép-európai élelmiszeripari klasztereket tömörítő Clusters-Cord Projekt konzorciumába. A konzorcium irányító testülete október 17. és 19. között tartott értekezletet és párhuzamos szakmai fórumokat Milánóban. A projekt célja az élelmiszeripar eltérő ágazataiban tevékenykedő akadémiai és ipari partnerek, illetve az azokat tömörítő klaszterek együttműködésének elmélyítése ún. metaklaszterek létrehozásával. A nemzetközi workshopok, illetve „A metaklaszterek szerepe az agrár- és élelmiszer szektorok versenyképességében” címet viselő konferencia fő témái az aktuális élelmiszerfejlesztési irányok értékelése, illetve a kutatási-szolgáltatási tevékenységek fokozásának és hatékonysága növelésének eszközei voltak. Hangsúlyosan szerepelt más, sikeres európai klaszterekkel való együttműködések erősítése, és a következő európai uniós projekteken való részvétel lehetőségeinek bővítése. A nemzetközi workshopon és konferencián az EGERFOOD képviselőjében dr. Kiss Attila RET főigazgató és Csiffáry Gábor tudományos segédmunkatárs, EU-s projektkoordinátor vett részt, ahol Kiss Attila „The role of innovation activities and technological developments in elaboration of novel food products of high added value” címmel tartott előadást.

Október 25–26-án az Eszterházy Károly püspök Egerbe érkezésének 250. évfordulója alkalmából, az Eszterházy 250 emlékévként Főiskolánk az Egri Főegyházmegyével és a Heves Megyei Kormányhivatallal társszervezőként egy kétnapos emlékkonferenciának adott otthont, melynek során intézményünk Barkóczy úti Gyakorlóiskolájában egy Eszterházy Károlyról készített szobor ünnepélyes avatására is sor került.

Október 29-én az ELTE BTK Nyelvtudományi doktori iskolájának szervezésében zajlott le Bereczné Szép Beáta, intézményünk oktatója doktori disszertációjának nyilvános vitája. A védést maximális pontszámmal, summa cum laude minősítéssel zárta kollégánknak. Tudományos teljesítményéhez ezúton is gratulálunk.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Heves Megyei Szervezete október 8-i taggyűlésének programja a revitalizált Liceum épületének, valamint a megújult Tittel Pál Könyvtár és Médiacentrumnak a megtekintése volt.

Eger, 2011. november 15.

Dr. Hauser Zoltán
rektor